

“神秀天台”发出寻找国债信息后,金融机构迅速行动…… 唤醒“沉睡”多年的国债 粗心“马大嫂”收获惊喜

本报讯 (通讯员 陈晔舒 裘慧怡)逾期未兑的国债,忘了何时购买,忘了金额,忘了密码,还能不能“变现”?农业银行天台支行工作人员这样对国债投资者说:“只要是您的钱,不管过去了多少年,我们银行都会为您保管好!”

7月7日,市民汤大妈来到农业银行天台城西支行,有说有笑地办理了一笔2000元的储蓄国债兑付手续。当她从储蓄窗口拿到本金和利息后,这位67岁的大妈非常开心。尽管口罩遮住了她脸上的表情,但依然能从她的话语中看到笑容。

2002年9月,汤大妈在农行购买了“凭证式三期国债”2000元。按照约定,她在5年后就可办理国债兑付手续。但时间一长,汤大妈早就把购买这笔国债的事给忘了。

粗心的“马大嫂”忘了,但金融部门仍记着。7月初,“神秀天台”微信公众号发出《@天台投资者,您的到期储蓄国债兑付了吗?》信息,寻找5个到期国债未兑付的投资者。目前我县到期未兑的国债主要包括2015年发行的五年期储蓄国债品种、2017年发行的三年期储蓄国债品种,以及历年到期由

于各种原因长期未办理兑付的储蓄国债品种。这是中国人民银行天台支行为保障国债投资者的合法权益所采取的一项行动。

农业银行天台支行作为储蓄国债承销行,在接到信息后,立即部署落实储蓄国债到期提醒兑付工作。该行对相关数据进行筛选、摸排,紧锣密鼓寻找投资者。

当年,汤大妈在购买国债时,在银行留下的仅是15位的老身份证号码,再无其他有效信息。没有地址,也没有电话号码,这让银行工作人员感到了压力。

中国人民银行天台支行得知消息后,借助全县各大金融机构的力量,终于找到了汤大妈的联系方式。

当工作人员拨通电话后,没想到警惕心很强的汤大妈,竟将提醒领款的电话当成了诈骗电话,直至一再提醒,汤大妈才打消疑虑。来到银行窗口,忘记了兑付密码的汤大妈在工作人员的帮助下,重置了密码,顺利完成兑付。她发自内心地说:“在你们银行办事,真放心!”

至7月9日,我县5笔“沉睡”的国债均已被“唤醒”。

我县住房公积金归集、贷款余额双双突破20亿元

本报讯 (通讯员 徐晓英)截至2020年6月底,我县住房公积金归集余额、贷款余额双双突破20亿元,分别达20.12亿元、20.45亿元。

在归集支取方面,累计归集总额51.77亿元,归集余额20.12亿元。累计提取183304笔,提取总额31.65亿元,

其中,住房消费提取25.43亿元,占提取总额的80.35%。

在个人住房贷款方面,累计发放公积金贷款17601笔,贷款总额39.60亿元,支持职工购房274.69万平方米。结清贷款11684笔,收回贷款19.15亿元,贷款余额20.45亿元。

平桥: 十七届七次人代会召开

本报讯 (记者 庞亚芳)7月8日,平桥镇第十七届人民代表大会第七次会议在该镇文化中心召开,来自平桥镇各行各业、各条战线的代表齐聚一堂,共商发展大计。

2019年,平桥镇真抓实干,克难攻坚,保持了经济社会持续健康、高质量发展。全年生产总值增长6.3%,工业总产值增长15.2%,规上工业产值增长14.4%,入库税收3.3亿元,同比增10%,农村常住居民人均可支配收入同比增9%。生产总值、规上工业产值增速、外贸出口总额增速、入库税收增速等均居全

县前列。

2020年,平桥镇高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会、省市区决策部署和镇十二届四次党代会精神,以习近平总书记考察浙江重要讲话精神为指引,紧扣高水平全面建成小康社会目标任务,坚持稳中求进总基调,坚持新发展理念,以小城市培育为总抓手,围绕“五城三区”建设,持续稳企业、增动能、补短板、保平安,奋力打造更具实力、更有活力、更富魅力的天台副中心。

县公共交通有限公司: 强化安全措施 确保考生安全

本报讯 (记者 周亮 实习生 周懿雯)7月8日,县公共交通有限公司紧急召开会议,加强了高考期间对接送考生的车辆检测及人员监管等相关措施,确保考生的安全。

近年来,县公共交通有限公司一直致力于高考学生爱心接送,为确保考生能够安全顺利到达考场,高考期间,该公司对参与高考接送车辆开

展全面的车辆技术状况检查,挑选一批高素质、技术过硬的驾驶员,并对参与高考接送的车辆进行全面打扫、消毒,所有参与高考接送的驾驶员进行核酸检测。另外在上岗前安排专人对参与高考接送的驾驶员进行体温测量,并派出3名管理人员在各考生接送点维持现场秩序。

针对目前国内发生的公共

交通事故,县委县政府高度重视。7月7日晚,紧急召集各相关部门连夜召开会议,要求县公共交通有限公司进一步强化车辆检测和相关人员监管,加强对驾驶员心理素质的检查 and 提升。

会议后,县公共交通有限公司第一时间召开公司中层管理人员会议,深刻吸取国内公共交通事故的教训,强化出行安全保

障。会后立即组织召开参与高考接送的驾驶员会议,要求驾驶员进一步提高责任意识,牢固树立人民至上、生命至上理念,切实把人民群众生命安全放在第一位。

下一步,县公共交通有限公司会邀请台州二院的心理专家,不定期对公司所有驾驶员进行心理疏导教育,确保人民群众生命财产安全。

泳溪: 水稻保险为农户增收保驾护航

本报讯 (通讯员 朱晓颖)泳溪乡泳溪村的孙尚友是一位种粮大户,今年种植水稻100亩,并为全部水稻上了保险,这已是他连续参保第五年。“现在政府政策很好,每年把我们的保费全部出了。去年受台风影响,我种植的华浙优1号得了稻曲病,保险公司赔了5000多元。”近期,孙尚友表示,自从政府出了水稻保险政策之后,他种水稻完全没有顾虑,反而越来越有信心了。

“保险50元每亩,其中,县政府补贴95%,农户自负5%,损失赔付是根据实际情况来定赔付的,最高可以达到1000元每亩。但今年受疫情影响,考虑种粮户的经济负担,县政府在农户自负

的基础上再补贴50%,等于农户自负1.25元每亩,但是费用依旧按照2.5元每亩收取投保,后期由县政府根据投保单统一返回农户账户。”县农业农村局相关负责人对水稻保险进行了详细介绍。

2013年我县启动水稻保险工作,泳溪乡农户给水稻上保险的意识都很强,纷纷自愿参保。年均100户农民进行了参保,平均累计获赔1万元,种植水稻的热情有了很大程度提升。

水稻保险的推出,有效防范了水稻种植风险,确保粮食安全和农民持续增收,为泳溪乡农业发展提供了制度保障,为农户增收保驾护航。



图为工作人员为农户办理水稻保险业务。

三合: 古村落引领垃圾分类新时尚

本报讯 (通讯员 徐超)7月8日上午,三合镇在下蛟村文化广场开展“红七月,服务月”活动,以“垃圾分类新时尚,倡导文明新风尚”为主题,召集三合镇96345党员志愿者、巾帼志愿者、共青团员、网格员等共计30余名志愿者共同参与。

活动现场,志愿者们把垃圾分类课堂搬到文化广场上,开展现场教学。“垃圾可分为可回收垃圾、易腐垃圾、有害垃圾和其他垃圾等四类。你们知道碎玻璃是什么垃圾?大骨头又是什么垃圾?”结合生活中常见的垃圾,志愿者的讲课让村民们深入了解各种垃圾的正确分类。

教学结束后,志愿者们穿上红色的志愿服,拿着钳子、拎着垃圾袋捡拾下蛟村地面的各类垃圾。“香烟盒是可回收垃圾,香蕉皮是易腐垃圾……”志愿者们把捡来的垃圾进行现场分类,然后统一投放

到指定的垃圾桶内。

“实行垃圾分类后,下蛟村街上的垃圾少了,环境更更好了,村民住在这样的环境中,大家更愿意主动分类、维护自己的家园了。”下蛟村党员老周说。他表示,今后将继续带动身边的邻居、朋友一起对垃圾进行分类投放,还要发动更多村民一起参与垃圾分类,增强全村的环保意识。

“这次活动有效促进了垃圾分类的实施,增强了村民的垃圾分类意识。目前全镇26个行政村全部开展了垃圾分类,下一步要查漏补缺,



补齐短板,将垃圾分类真正落实到位。”三合镇城建办主任戴卫东说。志愿者们参与讲解生活垃圾分类知识,在起到示范引领作用的同时,促进了群众生活

垃圾分类文明习惯养成,深化了文明村镇创建。

推行垃圾分类
共筑名县美城

关于预缴散装水泥专项资金结算催办的公告

根据《浙江省促进散装水泥发展和应用条例》(2017年11月30日第二次修正版)第三十条规定和《浙江省商务厅浙江省财政厅关于进一步加强散装水泥发展和应用管理工作的通知》(浙商务联发〔2019〕37号)文件精神,凡在2016年2月1日前缴纳的至今未办理预缴散装水泥专项资金退还结算手续的建设工程项目,各缴款单位尽快按规定办理结算手续(办理手续见天台县人民政府网站县商务局信息公开栏,网址http://www.zjtt.gov.cn/col/col1228922189/index.html)。

申请办理结算截止日期为2020年10月31日,凡未在规定时间内办理结算手续的,预缴专项资金按相关规定缴入国库,不再办理。特此公告。

联系地址:天台县行政大楼1839室
联系人:赵祖溢 陈健红 联系电话:83930645

天台县散装水泥发展中心
2020年6月30日

天台广电网络有限公司 “以锅换盒”卫星锅 整转优惠活动

为保障安全播出,保证党和政府舆论宣传的准确性,确保党和政府声音及时传递到千家万户,根据《关于加强台州市卫星电视接收设施管理的通告》相关内容,天台广电网络有限公司在天台县文化和广电旅游体育局的指导下开展“以锅换盒”卫星锅整转优惠活动。

一、活动优惠(限数字电视网络覆盖区域用户):

(一)用户凭拆除的卫星锅及接收机顶盒,订购数字电视基本业务,免初装费300元;
(二)1.用户预缴一年数字电视基本收视维护费(264元),赠送高清互动机顶盒1台、智能卡1张,价值480元;2.用户预存数字电视基本收视维护费600元,赠送高清互动机顶盒1台、智能卡1张,再送一年云电视或云宽带服务,价值840元。

二、活动时间:即日起至2020年12月31日结束。

天台广电网络有限公司
2020年7月7日

县行政中心停车场对外开放 400多个停车位节假日任你停

为落实2020年我县民生实事项目,充分挖掘机关企事业单位现有内部停车场的停车潜力,缓解停车难问题,我县治堵办经过摸排分析,认为我县行政中心现有停车资源可以利用,经与主管部门沟通协商后,决定从7月份开始错时开放我县行政中心的400多个停车位,供广大群众节假日停车。

县行政中心作为县政府机能的集合体,拥有空间广阔且环境优美的生态停车场,及遍布行政大楼周边的划线停车位,节假日对外开放后,可满足周边广大居民、来城市客厅始丰湖休闲观光的广大游客、及前来观看音乐喷泉的广大市民停放各种车辆。

我县行政中心停车场对外开放后,为保证停车秩序,还以标牌公示方式规定了停车位开放的注意事项:

- 一、开放时间为双休日和法定节假日。
- 二、停放车辆内严禁载有易燃、易爆、腐蚀等有害物品。
- 三、驾驶人离车后应随身携带贵重物品,并自行负责车内物品保管安全责任。
- 四、机动车驾驶人应服从管理人员指挥,按规定停放。对不在规定时间段内停放或乱停放的车辆,停车场管理人员有权要求其驶离。
- 五、驾驶人应保护好停车设施、绿化植物和其它公共财物,如造成损坏须承担相关责任。

(县治堵办)

